

Уважаемый Борис Николаевич!

Поработав над Вашим заданием, пришли к следующим выводам:

- Сессию, наверное, лучше начать небольшим вступительным словом на 5 минут. Почему? Ваши предложения, высказанные 16 октября, не обсуждались на сессии, хотя взвудоражили всех. И будет, наверное, неправильно, если, не дав депутатам высказаться, Вы будете предлагать им что-то новое.

Пусть выскажутся, а затем, как-бы по итогам этой дискуссии, с учетом мнения народа (а депутаты побывают в округах в праздники) - Ваше выступление. Скорее всего на второй день. Поэтому мы подготовили тезисы двух выступлений: короткого и большого.

- В текст Вашего обращения к зарубежным соотечественникам на первой странице, в первый абзац мы вставили важную, но не бесспорную фразу и идею о том, что Россия - правопреемница великого государства. Вокруг этого сейчас идут уже споры. Информацию по этому вопросу направляем Вам.

- Далее, работаем и над выступлением на съезде и над выступлением на ТВ. Есть предложение - на ТВ провести Вашу беседу с каким-нибудь крупным журналистом (Цветовым, например) по важным для всех вопросам. Пресс-конференции были уже. Может быть попробовать эту форму работы?

12/4

2.

Если не согласны - вернемся к идее телевизионного обращения. Текст мы готовим.

- Ждем Вашего отзыва по "Обращению к зарубежным соотечественникам".

Ждем Вас здоровым и окрепшим!

Харин  
Пихоя  
Ильин

26.8.90.

01 OCT 1993 \* 1244